

我市设立全省首批外贸商事调解联络点 外贸企业可就近得到相关法律援助

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,记者从市商务局获悉,全省首批15个国际商事法律服务中心联络点集体授牌,我市位列其中。该联络点设在市商务局。此举将进一步推进我市外贸商事法律服务向基层向企业延伸覆盖,让企业能更便捷地获得法律服务,这也意味着我市外贸企业就近即可得到应对国际经济摩擦和纠纷的法律援助。

目前,国际商事法律服务中心主要承担涉外经贸纠纷调解、涉外争议

解决咨询、开展国际经贸摩擦预警和案件应对等服务,开展国际商事法律服务和自贸协定的宣传培训等。

去年,来自越南的采购商向我市一家制造企业订购一批总价3万多美元的动感单车,并支付了1万多美元的定金。后来,该制造企业通过越南采购商指定的货代公司发货,但越南采购商在货物到港后直接提走货物,尾款近2.4万美元一直未支付。我市贸促会积极对接中方企业,获取相关佐证资料,认真核实案情,反复与双方当事人沟通协调,基于事实和

合同约定敦促外方尽快履行付款义务。

在市贸促会和省贸促会商法中心的积极沟通下,越南采购商最终分两次结清了尾款,顺利解决了该起国际贸易纠纷。

设立调解联络点,有利于我市相关机构常态化开展商事法律服务的宣传、推广,协助办理涉外商事调解案件,以及行业预警工作,能够有效帮助企业解决外贸纠纷难题,让外贸企业真正有自己的娘家人。市贸促会副会长徐莲秋说。

市水务局 上专题党课 聚奋进力量

融媒记者 章芳敏

本报讯 6月21日,市水务局开展党史学习教育专题党课宣讲活动。市水务局全体班子成员、水务系统全体党员共127人参加。

活动中,党员们重温了入党誓词,朗诵了《党旗颂》。

该局党委书记、局长朱志豪为党员们上专题党课。他以《弘扬伟大精神 奋力谱写永康水务新篇章》为题,以初心使命为主线,围绕红船精神、井冈山精神、长征精神、抗疫精神、抗洪精神等讲述中国共产党伟大精神谱系,就如何弘扬伟大精神、谱写水务新篇章等方面进行阐述宣讲。他讲解了中国共产党的百年风雨历程和历史性贡献,带领全体党员回顾党从诞生到新中国成立到中华民族开启伟大复兴中国梦的峥嵘岁月,引导广大党员干部接受党性洗礼、感悟初心使命、凝聚奋进力量,把水务系统党史学习教育推向高潮。他介绍了贯穿中国共产党奋斗史的种种精神,号召广大水务人坚定理想信念、牢记身份使命、奋勇争先进位、守牢安全底线、践行新时代水利精神。他指出,忠诚是水利人的政治品格,干净是水利人的道德底线,担当是水利人的职责所系,科学是水利事业发展的本质特征,求实是水利事业发展的作风要求,创新是水利事业发展的动力源泉。

聆听党课的党员干部职工表示,将通过党史学习教育感悟到的精神作为自身实际工作的指导,积极发挥先锋模范作用,汇聚起担当实干、团结奋斗的强大合力,用实际行动庆祝建党100周年。

民生水务
润泽丽州
永康水务

15名老建筑人 获表彰

融媒记者 应柳依

本报讯 近日,市建筑业行业协会组织召开纪念建党100周年讲五爱敬五老座谈会。会上,金华市建筑业行业协会及金华市老科技工作者协会对我市15名从事建筑业30周年及以上的老领导、老专家和企业负责人进行表彰。

据了解,15名获表彰的老建筑人中,工龄最长的已有47年,最短的至少有30余年。在职期间,他们分别在管理、技术等建筑行业岗位上发光发热,始终把质量、安全管理放在首位,对我市建筑行业作出了突出贡献。

在这些老建筑人助力下,我市各项工程质量安全在全省名列前茅,拿到了涵盖全国工程建设质量领域各种级别的全部奖项。其中,建设工程累计获得鲁班奖等国优奖项7个、省钱江杯优质工程奖60多个等。



唱响最红音

6月22日晚,方岩镇党史学习教育迎接建党100周年唱响方岩最红音歌唱大赛在该镇大园村文化礼堂开赛。各行政村共24支代表队参加。《唱支山歌给党听》《歌唱祖国》《我和我的祖国》一首首经典红歌在该镇唱响。

融媒记者 叶宁 通讯员 俞辉 摄

市检察院举行未检主题开放日活动

融媒记者 叶宁 通讯员 永瑄

本报讯 近日,市检察院开展以检爱同行 共护未来为主题的检察开放日活动,邀请市人大代表、政协委员以及相关部门代表一同走进检察院,近距离感受未成年人检察工作,听取社会各界对未检工作开展的意见建议。

为保障当事人合法权益,增强检察机关司法办案的透明度,最大限度教育、感化、挽救涉罪未成年人,当天,市检察院对一起未成年人涉嫌寻衅滋事案举行不公开听证会。会上,犯罪嫌疑人小沙真诚悔过,希望代表委员能给他一个重新出发的机会。与会人员一致同意检察机关对小沙适用附条件不起诉,建议加强对其后

续监督帮教工作,并对该院以不公开听证方式听取未成年人犯罪案件处理意见的做法予以肯定。

活动中,与会人员观看了《金华未检十二时辰》,学习新修订的《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》(以下简称两法),详细了解金华市未成年人保护联动平台两号一码,多元化筑牢未成年人权益保护法治防线。

在座谈会上,该院副检察长吕胜利通报了2020年以来市检察院开展未成年人检察工作的基本情况,从四个角度详细介绍了未成年人保护的主要经验做法,希望通过此次开放日活动,进一步加强与社会各界的沟通联系,一起守护未成年人的健康成长。

与会人员对该院2020年以来的未检工作予以充分肯定,围绕学习贯

彻两法、加强未成年人综合司法保护等多方面进行深入交流,提出要以未成年人喜闻乐见的形式开展宣传工作,坚持请进来和走出去多种宣传方式相结合,实现法治资源、教育资源和社会资源的有机整合,为构建未成年人保护体系贡献更多检察力量。

市检察院将进一步深化保护性司法理念和办案模式,综合运用四大检察、监督方式,巩固和加强未成年人综合司法保护,打造更具专业化、规范化、社会化的未检品牌。

永康
检察

城西新区开展锂电池企业安全隐患专项排查行动 落实清单化管理 实行挂牌销号制度

融媒记者 徐灿灿

本报讯 近日,城西新区开展锂电池企业安全隐患专项排查行动,走访涉锂电池企业,查看整改进度,督促企业安全生产。

检查组在检查中发现,部分企业

存在使用花线、电线私拉乱接等不规范用电行为,部分单位灭火器配备不足且未按规定进行悬挂,车间安全通道堵塞,房前屋后堆放杂物,员工安全意识淡薄,存在一定的安全生产隐患。

检查组立即下发督促整改通知

书,要求企业限期完成整改,上交整改报告,并要求工作人员在规定期限内进行复查。下一步,城西新区将不定期组织人员对辖区锂电池企业安全生产工作进行检查,落实清单化管理,实行挂牌销号制度,确保隐患整改落实落地。